
        Referat af Bestyrelsesmøde 

          1. oktober 2013 hos John 

 

Godkendelse af referat – Referatet blev godkendt. 

Siden sidst – Nye medlemmer/hvem tager sig af nye medlemmer/uniform mm. Der er i 

bestyrelsen enighed om, at når der kommer et nyt medlem, skal der udpeges en mentor,  

som hjælper den nye med alt det praktiske, samt at finde sig til rette osv. . Med hensyn 

til uniformer, så er der nogen på lager, dog ingen jakker til de kvindelige medlemmer, 

Butikken Claire som vi handler med, er flyttet – Kirsten undersøger om den stadig findes 

i Aalborg.                                                                                                                                      

Vedr. Koda (copy-dan), så har vi endnu ikke fundet en rapportør, John tager sig af det. 

Stadig uklarhed omkring forårskoncert og hvor vi kan være, Peter arbejder videre på 

sagen.                                                                                                                                                                      

Vedr. kaffebrygning – Hans bruger stadig meget tid på kaffebrygningen, selv om der er 

kommet et par ekstra kaffemaskiner til, vi kunne evt. skiftes til at tage et par kander 

med? Vi hører Hans, hvad han synes. 

 

Kommende arrangementer: 

6. okt.     -  Høstgudstjeneste – programmet er klar – stående sandwich bagefter. 

24. nov.  -  Øvedag for julekoncert – vi kan ikke være i Vesterkæret, men må være i 

pumpehuset. 

1. dec.    -  Julekoncert – skal vi have fat i et kor eller skal vi være alene?, Peter spørger 

Mads, vi kunne evt. spørge rørsangerne. Den sædvanlige opgaveliste blev gennemgået, 

listen bliver givet videre til dem, der er impliceret. 

3. dec.   -  Koncert i Nrs.by Kirke – Peter kontakter Dorte for at få nærmere oplysninger 

om hvad det er for en gudstjeneste – advents-julegudstjeneste ?.  

5. dec.   -  Juleafslutning – De ”tykke” skal arrangere, evt. finde et andet sted at holde 

det end pumpehuset, som ikke er så hyggeligt. 

8. dec.   – Julekoncert Veggerby Kirke – Peter spørger Dorthe, hvad det går ud på, og 

hører Mads om han kan, der er muligvis kun brug for et lille 10 mands orkester. 

Jens Ole Killerick – kommende tubaspiller - venter på vi kontakter ham, vi har ventet på 

grund af flytning, rod osv., Peter tager kontakt og meddeler hvilke forhold vi spiller 

under nu, han kan jo evt. vente til vi kommer tilbage til Vesterkæret.  



Varme i pumpehuset -  Der er ikke ordentlig varme om vinteren, forhøre om nogen har 

nogle transportable el-radiatorer eller varmluftblæsere. Peter spørger – vi kan evt. også 

købe nogen, de er ikke så dyre. 

Rumrenovering Vesterkær – vores rum i kælderen skal sættes i stand, evt. males, 

forhøre kirken om vi selv skal gøre det, John undersøger.  

Tilbageflytning – planlægning – vi kender endnu ikke datoen, men så snart vi kender 

den, skal vi være klar til at rykke tilbage hurtigst muligt. Vi får ikke det rum tilbage, hvor 

vi havde vores instrumenter, det må vi finde ud af. 

Opstartsdato efter nytår  –  Torsdag den 9. januar 2014. 

Giro-indbetalingskort –  Vi plejer jo at sende giro-indbetalingskort med ud sammen med 

vores julebrev, men da det nu koster 40,- kr. at betale et giro-kort på posthuset, er der 

enighed om at droppe det og omformulere julebrevet og gøre opmærksom på, at der 

kan indbetales til vores kontonr. eller man kan tage penge med til koncerten og lægge i 

den gamle tuba. 

Eventuelt –  Intet. 

Næste møde – 14. januar 2014 kl. 19.00 hos Kirsten. 

 

 

 

Referant / Kirsten 

 

 

 

 


